



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA DO AVISO DE ALTERAÇÃO DE EDITAL

ONDE SÊ LÊ:

Pregão Eletrônico: 012/2015.

LEIA-SE

Pregão Eletrônico: 010/2015.

Água Boa, 27 de abril de 2015.

Ivania Cezira Volpi

Pregoeira

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: ba20fa8a

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar